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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Recourt (PvdA) en Van der Steur (VVD) aan de minister 
van Veiligheid en Justitie over rechters die hun nevenfuncties niet opgeven 
(ingezonden 12 februari 2013). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
7 maart 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de uitzending van Nieuwsuur over rechters die 
weigeren hun nevenfuncties op te geven?1 Herinnert u zich de eerdere vragen 
over dit onderwerp?2 

Vraag 2
Heeft u inzicht in het aantal rechters dat nevenfuncties niet of niet volledig 
heeft geregistreerd? Op welke wijze bent of gaat u hierover met de Raad voor 
de rechtspraak en de Nederlandse Vereniging voor Rechtspraak in gesprek? 

Vraag 3
Herinnert u zich het antwoord op vraag 5 van bovengenoemde vragen, 
namelijk dat de Raad voor de rechtspraak de presidenten heeft aangesproken 
op het volledig en actueel maken van het register van nevenfuncties? 
Waarom heeft dit niet tot het gewenste resultaat geleid? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat deze geheimzinnigheid rond de nevenfuncties van 
sommige rechters de betrouwbaarheid van de rechtelijke macht en het 
vertrouwen in de rechterlijke macht niet bevordert? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 5
Op welke termijn kan de Kamer een wetsvoorstel verwachten waarin het 
arsenaal aan sanctionerende maatregelen dat een president tegen een rechter 
kan nemen wordt vergroot en verfijnd? 

1 Nieuwsuur 7 februari 2013
2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2010–2011, nr. 3635
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Vraag 6
Is het wetsvoorstel waar u in uw antwoord op vraag 3 van de bovenge-
noemde vragen naar verwijst, inmiddels van kracht? Zo ja, waarom heeft 
deze wet niet tot de gewenste verbeteringen geleid? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Recourt (PvdA) 
en Van der Steur (VVD) van uw Kamer aan Minister van Veiligheid en Justitie 
over rechters die hun nevenfucties niet opgeven (ingezonden 12 februari 
2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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